1. Pomnozi:
a. 2a*-5a®

b. Zxay2bz3-7x2“y3b25

2. Podijeli:
a. x10:x®
b. 9a**Yp*~Y:3 a?*p*~2Y
8azp7’

3. Potenciraj i sredi izraz do kraja:
a. (5a*)?
b. (2a%b*)® - (4a°b)?
@) (a_g)
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4. Napisi broj u znanstvenom obliku:

a. 2170 000;
b. 0.00034;
c. 1100-107°.

5. Izracunaj:

1
1002

b (5x%°): (5%°7*)

SCRb

a. 10003 - -0.01*

C.

6. Zapisi u obliku potencije s bazom 3: 27 - 9* + 9273 + 3 - 310,

7. Zrnce peludi trave ima masu od 5-10~° grama. Koliko je zrnaca u 1 g peludi? Zadatak rijesi

koristeci znanstveni zapis broja.

Pisana provjera — potencije-isparavis

(=)t = (=xH)? + 3(x"12)1 — (—x)'2,

bodovi:
1
2
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